



Broj: 07-3-639-1/19
Sarajevo, 15.07.2019. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo
Sektor zaštite okoliša
Ulica: Reisa Dž. Čauševića broj 1
71 000 Sarajevo

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

Dana 08.07.2019. godine Kantonalna javna ustanova za zaštićena prirodna područja je zaprimila dopis-Izjašnjenje /veza Vaš broj i datum: 05-05-27143/19 RA od 05.07.2019/. Dopisom se traži da ova javna ustanova odgovori na zastupničko pitanje upućeno od skupštinske zastupnice gđe Bibije Kerle, u vezi naplate ulaza u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" na Devetoj redovnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo koja je održana 19.06.2019. godine u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja inicijative i odgovori". U zastupničkom pitanju imenovana traži da se pojasni po kojem principu se vrši naplata ulaza u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" zato što je uočila da pojedini posjetioci ulaze u područje besplatno na pokaz lične karte. Postavila je upit "Kakva je razlika između imenovane koja je uredno platila kartu i onoga što je ušao besplatno?" Dobila je pojašnjenje da odlukom općinskog načelnika Općine Ilidža stanovnici općine imaju besplatan ulaz u područje Vrela Bosne. Imenovana je konstatovala da je to čista diskriminacija stanovnika Kantona Sarajevo jer bi prema toj logici i stanovnici općine Ilijaš trebali imati besplatan ulaz u područje Zaštićenog pejzaža "Bijambare".

U kontekstu gore navedenog, dostavljamo sljedeći:

O d g v o r

Kantonalna javna ustanova za zaštićena prirodna područja već duži vremenski period se susreće sa problemima nepostojanja adekvatnog parking prostora i neplaćanja ulaza u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" od strane stanovnika Ilidže.

Kada je u pitanju iznalaženje lokacije za novi parking prostor i izmještanje postojećeg već duži period Javna ustanova vodi intenzivne pregovore s resornim ministarstvom, Zavodom za izgradnju Kantona Sarajevo, Zavodom za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i Općinom Ilidža. Postojeći parking prostor nema kapaciteta da zadovolji potrebe velikog broja posjetilaca, posebno parkinga za autobuse. Policija je redovno prisutna na prostoru, ali pri velikim gužvama dolazi do nepropisnog parkiranja i zaustavljanja vozila na putnoj komunikaciji od Blažuja prema Vrelo Bosne. Inače parking prostorom upravljanju ratni vojni invalidi na osnovu ugovora koji su zaključili sa Općinom Ilidža.

Što se tiče naplate ulaza i neplaćanja od strane posjetilaca s područja općine Ilidža, obavještavamo Vas da smo prilikom uvođenja naplate na ovom području imali ogroman pritisak rukovodstva Općine Ilidža s ciljem da se stanovnicima Ilidže dozvoli slobodan ulaz i samo pod tim uslovima isti su pristali na nesmetano uvođenje naplate u području Spomenika prirode "Vrelo Bosne". U konsultacijama s resornim ministarstvom pristali smo na kompromis koji se kroz ovaj vremenski period pokazao kao neprihvatljiva praksa imajući u vidu posjetioce sa područja Kantona Sarajevo i šire. Osnovni cilj uvođenja naplate ulaza u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" je smanjenje pritiska posjetilaca s ciljem zaštite prirodnih vrijednosti pomenutog područja.

U više navrata smo pokušavali i dalje pokušavamo, a na tome ćemo i istrajati, da uvedemo praksu da samo stanovnici koji žive unutar zaštićenog područja Vrelo Bosne ne plaćaju ulaz, po uzoru na praksu u ostalim zaštićenim prirodnim područjima u regionu, dok će ostali stanovnici Ilidže biti u obavezi plaćanja ulaza.

Ponovo ponavljamo da smo svjesni problema, parkinga i ulaza stanovnika Ilidže, ali se nadamo da će ubrzo biti otklonjena.

Napominjemo da je Vrelo Bosne u 2018- toj godini posjetilo 226 340 posjetilaca s uredno izdatim ulaznicama i fiskalnim računima.

S poštovanjem,



mr. sci. Osman Delić

Dostaviti:

- 1.Naslovu
- 2..Arhivi Javne ustanove